



### Menu La Guinguette Paysanne Chez Max

https://lacarte.menu

Sur La Place, En Haut Du Vieux Village, Cornillon, France +33695284324,+33677935950,+33609595878 - https://la-guinguette-decornillon.business.site/?m=true









Un **complet <u>menu</u> de La Guinguette Paysanne Chez Max** de Cornillon avec tous les **19** mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

## Menu La Guinguette Paysanne Chez Max



#### **Boissons**

**BOISSONS** 

#### Entrées & Salades

**FRENCH FRIES** 

#### Sauces

**DIPS** 

#### Antipasti - Entrées

**CARPACCIO** 

### Restaurant Category

**DESSERT** 

**FRENCH** 

### Ces Types De Plats Sont Servis

**SALADE** 

**PANINI** 

**PÂTES** 

**VIANDE** 

**ENTRÉE** 

**DESSERTS** 

### Ingrédients Utilisés



BŒUF AVOCADO

FROMAGE À LA CRÈME

**FRUIT** 

**FROMAGE** 

**JAMBON** 

**CHOCOLAT** 

## Menu La Guinguette Paysanne Chez Max



# La Guinguette Paysanne Chez Max

Sur La Place, En Haut Du Vieux Village, Cornillon, France

Dimanche 16:30-23:00 Lundi 19:00-23:00 Mardi 16:30-23:00 Mercredi 16:30-23:00 Jeudi 16:30-23:00

**Heures d'ouverture:** 

Vendredi 16:30-23:00 Samedi 16:30-23:00

Fait avec lacarte.menu

gallery image